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A)  UW STUDIENUMMER 4 1 9 5
E B) LANDCODE o 1
C)  ONS STUDIENUMMER 5 6 1
H
|
D)  NUMMER VAN HET INTERVIEW 2
i
Supplement:
1 duAa
2 [0 NEEN

1) Welke nationaliteit heeft u ? Gelieve aan te geven welk(e) land(en) van toepassing is / zijn.
ENQ. : MEERDERE ANTWOORDEN MOGELIJK

1 [ Belgié
2 [ Denemarken
3 [ Duitsland

4 [ Griekenland

e
P

5 [ Spanje

6 [ Frankrij

7 O ledend

8 [ halié —>Vr.2

9 [J Luxemburg

10 [] Nederland

(] Portugal
12 O Verenigd Koninkrijk (Groot-Brittannié,

!!,w - !
-
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E 13 [] Oostenrijk
14 [] Zweden
E 15 [] Finland

16 [ ander land

—> Stop
(J (sponTaan) WHN

»
) N
|
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2)

3)

4)
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LATEN WE HET EVEN HEBBEN OVER SOCIALE UITSLUITING

oKfan_ :t r;r)rij voor elk voor de volgende dingen zeggen indien u ze absoluut noodzakelijk vindt om goed te leven
niet ?

nmcﬁhk '.'.mlu'iﬂf Weet het niet

1 2 3

1 goed werk hebben O O O
2 een goed opleidingsniveau hebben O O O
3 met een pariner leven waarmee u een goede relatie heeft | O ]
o Kndenhetben o o o
5 regelmatig vrienden zien O O O
6 genoeg vrije tijd en de middelen hebben om ervan te profiteren [ dJ U
7 tnmiendnkesrporjearcprolegaan o o o
8 een goede relatie met de buren hebben d ] O
9 met vrienden of familie kunnen uitgaan d O O
0 —z_:_g;\tl;c;o-n-st-t;e—b-b—e;n—d-ie- groot genceg is zodat iedereen plaats o O O
11 nuttig kunnen Zzijn voor anderen O O O
12 zich erkent voelen door de gemeenschap [ O ]
15 oongesleagdocamirehebben o o o
14 meedoen aan het verenigingsleven, vakbonden of partijen O O O

»

Wat zou voigens u het wekelijkse minimum netto-inkomen zijn dat uw gezin zou moeten hebben om de
eindies aan mekaar te kunnen knopen onder de huidige omstandigheden en de huidige
gezinssamenstelling ?

Met netto-inkomen bedoelen we het inkomen na aftrek van belastingen en sociale lasten.

ENQ. : SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK — INDIEN "WHN", CODEER O, INDIEN "WEIGERING", CODEER 9

BUREAU
F

Ligt het wekelijkse totale netto-inkomen van uw gezin hierboven, hieronder of is het ongeveer dat ?
hoger lager ongeveer gelijk weet het niet welgering
1 2 3 4 5
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5) Hoe redt u het met het huidige gezinsinkomen ?
ENQ. : TOON KAART 1 — VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELWK

O heel mosilijk —> Vr.6

Py

4 [ heel gemakkelijk —> VI. 9

5 [] weet het niet — V.9

6 [] weigering —> Vr. 9

AAN DIEGENEN DIE HET MOEILIJK REDDEN, CODE 1 OF 2 BlJ VR. 5§
ZonET GA NAAR VR.9

6) Hoelang bevindt u zich al in deze financiéle toestand?
ENQ. : SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK

)
£
f
I o ——w
U
K
f
L

1 [0 minder dan een jaar
3 []J van2tot3jaar

4 [ van4tot5jaar

5 [] van6tot10jaar

6 [] meerdan 10 jaar

8 [] weigering

7) Heeft één van de volgende gebeurtenissen effect gehad op de financiéle situatie van uw gezin ?
ENQ. : TOON KAART 2 — VOORLEZEN — MEERDERE ANTWOORDEN MOGELIJK

-

0O O

ik heb slecht betaald werk

ik heb mijn werk verloren

3 [ mijn partner heeft zijn/haar werk verioren
O

ik ben weggegaan bij de persoon waarmee ik leefde

5 [] ik heb een kind gekregen
O

mijn kind(-eren) is/zijn naar school gegaan

O ik heb gezondheidsproblemen gehad
8 [ ik ben met pensioen gegaan
"""" miln partner /s met pensioen gegaan
(niet vooriezen) neen, geen van deze hier

11 [ weet het niet

12 [] weigering

L L
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Wanneer denkt u dat uw gezin deze financiéle situatie te boven zal komen ?
ENQ. : TOON KAART 3 — VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK

1 [ binnen een jaar

2 [ overtjaar

3 [ c:_ver 2of3jaar

4 [ over4of5jaar

5 [ over6totojear
6 [ over 10 jaar of meer

7 [0 (niet vooriezen) nooit
[J weet het niet

9 [] weigering

AAN ALLEN
Is het u of een gezinslid de voorbije twaalf maanden overkomen dat u of hij/zij moeite had om ...?
ENQ. : TOON KAART 4 (SCHAALVERDELING)

1
1
1
1
I
a
A
I
B

Geen enkele Enkele Veel snorme Woet het niet

moellijkheld mosilijikheden moellilkheden moeilijkheden
1 2 3 4 5
1 de huur of huislening te betalen ] O O O OJ
water-, gas-, elektriciteits- of
_2___"9["!%'[“_"19_3_’?"_"!“_"99['_‘*3??‘:‘!9_“ _______________ D ________ D DDD
3 het voedsel te betalen O O O O O
4 leningen terug te betalen (andere dan huislening) O O | ] J
Ziin er in uw buurt of dorp personen die in een of andere van de volgende situaties leven ?
ENQ. : TOON KAART 5 — VOORLEZEN — MEERDERE ANTWOORDEN MOGELIJK
1 [ situatie van extreme armoede —> Vr. 11
2 [ situatie van armoede —> Vr. 11
3 [ :ituatie waar men riskeert in de armoede terechtte v, 44
omen
4 [ niemand leeft in deze situaties —> Vr. 13 ]
}
5 [ weet hetniet —> Vr. 13
i
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i
1
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11)

12)

13)
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AAN DIEGENEN DIE EEN PERSOON KENNEN IN EEN ARMOEDESITUATIE, CODE 1 OF 2 BW VR. 10
ZoNIET GA NAAR VR. 13
Gebeurt het soms dat u persoonlijk ziet in welke omstandigheden deze mensen werkelijk leven ?
indien ja, gebeurt dat dan vaak, af en toe of zelden ?

1 [ ja, vaak —> Vr. 12
2 [ ja,afentoe —> Vr. 12
3 [ ja,zelden —_—> Vr. 12
4 [ neen, nooit —> Vr. 13
5 [] weethetniet —> Vr.13

AAN DIEGENEN DIE DEZE SITUATIES PERSOONLIJK ZIEN, CODE 1, 2 OF 3 BiJ VR. 11
ZONIET VR. 13
Gaat het eerder om mensen die...?

ENQ. : TOON KAART 6 — VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIWK

1 [ altiid al in deze situatie geleefd hebben
2 0O in deze huidige situatie terechtgekomen nadat ze in een gunstigere situatie geleefd

4 [ weigering

AAN ALLEN

Waarom zijn er volgens u mensen die armoede lijden ?

Ziehier vier meningen : Dewelke ligt het dichtst bij de uwe ?

ENQ. : TOON KAART 7 — VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIK

(]

omdat ze geen geluk hebben
2 [] omdat ze lui zijn en de wil om te werken ontbreekt

3 O omdat er veel onrechtvaardigheid in onze
samenleving is
s 0O het is een onvermijdelijk deel van de moderne

5 [ (nlet voorlezen) geen van deze hier

6 [] weethet niet
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14) Hier volgen enkele redenen die kunnen uitleggen waarom deze mensen sociaal zijn uitgesloten.
Wat zijn volgens u de drie meest verspreide redenen?
ENQ. : TOON KAART 8 — VOORLEZEN — MAXIMUM 3 ANTWOORDEN

1 [ de vermindering van de sociale bescherming

2 [ de onverschilligheid tussen buren

s O zeke
4+ [

5 [ hunouderswarenamm

O
6 [] hetverlies van de gemeenschapszin in onze samenleving
[] alcoholisme

O

langdurige werkloosheid

ze plannen hun toekomst niet

gebrek aan opleiding

b S o S o e we e we

0
O

13 [ ze zijn lui
0

ze hebben te veel kinderen

het zijn immigranten

ze hebben ervoor gekozen

weet het niet

O

15) Welke van de volgende uitspraken ligt het dichtst bij uw standpunt ?
ENQ. : TOON KAART 9 — VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK

-

[J gelijk wie kan in de loop van zijn leven in de armoede terechtkomen
2 [ hetrisico van armoede is beperkt tot bepaalde groepen personen

3 [ (Niet vooriezen) geen van deze voorstellen

4 [] west het niet

16a) Bent u in de voorbije 5 jaar werkloos geweest of niet ?
1 [ JA —> Vr. 16b
2 [J NEEN —> Vr. 18

16b) Indien ja, hoeveel keer bent u in de voorbije 5 jaar werkloos geweest ?
ENQ. : Indien "weigering", code 98 — Indien "WHN", code 99

BUREAU
Keer
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17) Hoeveel tijd bent u in het totaal werkloos geweest gedurende de voorbije 5 jaar ?

-

[J minder dan een week

2 [ 1 week tot minder dan 3 maanden
4[] van 6 maanden tot minder dan 1 jaar
5 [J van 1 jaar tot minder dan 2 jaar

6 [] van2jaartot minder dan 3 jaar

7 [ 3jaarof meer

8 [] weet het niet

©

(] weigering

&
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AAN ALLEN
18)  Kan u mij voor elke uitspraak zeggen of die met uw situatie overeenkomt ?

Niet van
JA NEEN WHN toepassing
Voorlezen 1 2 3 4
1 mijn partner heeft een betaald werk J O O O
2 ik heb thuis een kind van minder dan 5 jaar O ] O O
¢ % 3 ik heb naaste familie of vrienden die arm zijn (] U O U
4 ik heb naaste familie of vrienden die veel rijker zijn dan mij O | [l U
5 ik spreek bijna elke dag met mijn buren O O O O
6 ik zie mijn vrienden meerdere keren per week O O O O
_" ik ontmoet meerdere keren per week familieleden (geen 1 T
7 gezinsleden) O O O O
8 meer dan de helft van mijn vrienden zijn werkloos O O O O
9 meer dan de helft van mijn vrienden hebben betaald werk O O O O
10 ik ben lid van een sport- of vrijetijdsciub O O O ]
E 11 ik ben lid van een vrijwilligers-- of liefdadigheidsvereniging O U O U
' 12 ik ben lid van een politieke parti a O O O
i 13 ik ga regelmatig naar de kerk (of een andere ] 0 O 0O
i

erediensiplaats)

=5
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19) Is er iemand op wie u kan rekenen, buiten uw gezinsleden, om u te helpen indien u één van de volgende
problemen zou hebben ?

JA NEEN WHN
Voorlezen 1 2 3
1 indien u zich gedeprimeerd zou voelen O O O
2 Indig_n u hulp zou nodig hebben om werk te vinden voor uzelf of voor een 0 0 0
famitielid
3 indien u geld zou moeten lenen om een dringende factuur te betalen, n 0 0 {l

zoals elektriciteit, gas, de huur of de huislening

20) Ik ga u nu vragen te spreken over verschillende aspecten van uw dagelijks levens. Kan u mijn voor elk van
deze aspecten zeggen of u vindt dat het vanuit dit standpunt goed gaat, eerder goed gaat, niet heel goed
gaat of helemaal niet goed gaat ?

ENQ. : TOON KAART 10 (SCHAALVERDELING) — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELWK

het

het gaat het gaat het gaat
heslgoed eerdergosd nietgoed Melemaal nlet Weet het niet

e il

goed
Voorlezen 1 2 3 4 5
1 uw huis of appartement O O O O O 3
i

2 de plaats waar u woont U O C | O
3 uwinkomen t O O U O
4 uw levensstandaard | O J O O

uw vervoermiddelen om te gaan werken, om uw
S boodschappen te doen ] O O O O
6 uw gezondheidstoestand & O 0l l (] Ol
" detidwaarover ubeschiktomtedoenwaty 0 — 0~ A A M
7 moet doen O O O O O
8 de medische diensten waar u woont O O O O O

de sociale voordelen in geval van ziekte,
®__invaliditeit, werkloosheld, ouderdom 0o 0] 0 B H
10 de waardering die men voor u heeft | O O O O
11 de winkels waar u woont ] O O O O
12 de werkmogelijkheden waar u woont OJ U O O O
13 het lawaai waar u woont O O O O |
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21) Gaat u akkoord of niet akkoord met de volgende stellingen ?
ENQ. : TOON KAART 11 (SCHAALVERDELING) — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELWK

Noch

ey

i oo MR e
) Voorlezen 1 2 'kk:ord 4 5 6
" momenten in de voorblo twee weken oo o0 0O O O
U . owmemsermss, o o o o0 o o
E 3 tv;a:;ti’m‘oon is het moeilijk om naaste vrienden n 0 0 ] 0 0O
1 4 ik voel me opzij gezet in de samenleving | O O — O Ii] ------- Ii -
B 5 ik voel me geisoleerd van mijn familie O O O O O O
, Wasmmeenapone 0 0 0 0 0O
U oo 000G G
{% 8 z(a‘llctfrl e?:?nttkec;r::: risico is dat ik in de armoede 0 0 0 m 0 0
i 9  waar ik woon zijn er gebouwen in slechte staat O O O O O O
10 wasrikwoonis orvesl werdoosheid o o o o o o
. 11 waar ik woon zijn er drugsproblemen O O O O | OJ
! ; 12 waar ik woon is er veel vandalisme en diefstal | O - O O O
18 waarkwooniservelgeweld o o o o o o
14 9e buurt waar ik woon heeft geen goede O 0 0O I 0O 0O

reputatie
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D15a) Wat is uw huidig beroep ?
ENQ. : ANTWOORD IN DE EERSTE KOLOM VAN DE ONDERSTAANDE TABEL

INDIEN GEEN HUIDIG BEROEP (code 1 tot 4 bij D15a)

D15b) Oefende u vroeger een bezoldigde beroepsactiviteit uit ? Welke was uw laatste bezoldigde
beroepsactiviteit ?
ENQ. : ANTWOORD IN DE TWEEDE KOLOM VAN DE ONDERSTAANDE TABEL

1
1
1
1
]
1
1
1
3

D15a D15b
& Huldig Vorig
beroep beroep
GEEN BEZOLDIGDE BEROEPSACTIVITEIT
verantwoordelijk voor de gewone boodschappen en huishoudelijke taken of zonder 10
enige beroepsactiviteit
student 2 [
werkloos, tijdelijk zonder werk 3 0
gepensioneerd of in langdurig ziekteverlof a [
ZELFSTANDIGE
actieve landbouwer 5 [0 1 O
visser 6 [1 2 [J
vrij beroep (advocaat, arts, expert boekhouder, architect, ...) 7 O s O
handelaar of eigenaar van een winkel, ambachtsman of andere zelfstandig werker s [0 4 O
Industrieel, (volledig of gedeeltelijk) sigenaar van een onderneming s 1 s O
LOONTREKKENDE
Loontrekkend vrij beroep (advocaat, arts, expert boekhouder, architect,...) 0 O e O
hoger kader/bedrijfsleider (algemeen directeur, directeur, ...) n O - O
middenkader 12 O e [
bediende, die hoofdzakelijk bureelwerk verricht 13 [ 9 O
bediende, die geen bureelwerk verricht maar met buitendienst zoals verkoper, 14 OO0 10 0O
vertegenwoordiger, chauffeur, ...
bediende, die geen bureelwerk verricht maar met een dienstverlenende functie s OO0 1 0O
[(ziekenhuis, restaurant, politie, brandweer, ..) __________________________________T____ ...
meestergast 6 [ 12 O
geschoolde arbeider 17 O 13 O
andere, niet geschoolde arbeider, huispersoneel 18 [ 14 [
OEFENDE NOOIT EEN BEZOLDIGDE BEROEPSACTIVITEIT UIT 15 [
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23)
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AAN DIEGENEN DIE "WERKLOOS" ZIJN OF "NIET-ACTIEF", code 1, 2, 3 of 4 bij D. 15a
Welke van deze zinnen past het best bij uw persoonlijke situatie ?
ENQ. : TOON KAART 12 — VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK

-

[] ik zou graag voltijds betaald werk hebben en ik ben er ook actief naar op zoek
2 [ ik zou graag deeltijds betaald werk hebben en ik ben er ook actief naar op zoek
O]

3 ik zou graag betaald werk hebben maar ik ben er niet actief naar op zoek
4[] ik wil geen betaald werk
5 [] weet het niet ®

AAN DIEGENEN DIE MOMENTEEL EEN BEROEP UITOEFENEN (code 5 tot 18 bij D15a)

ZONIET VR. 44

Hoe belangrijk zijn elk van de volgende dingen voor u persoonlijk in de keuze van werk? Zou u zeggen dat
het heel belangrijk is, belangrijk, noch belangrijk noch onbelangrijk, onbelangrijk of helemaal niet belangrijk ?
ENQ. : TOON KAART 13 (SCHAALVERDELING) — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK

Heel belangrilk Helomaal  \yqqt het
betanork Belangriik I ::“‘I; :| N Onbelangrijk be|:r||:r||k oo
Vooriezen 1 2 3 4 5 [

1 werk met veel vrije tijd O O O O O O
2 werkzekerheid O | O O O O]
3 een hoog inkomen O O O O O OJ
4 werkdatutolsatzofislandigto werken o o o o o o
5 collega’s met wie het aangenaam werken is OJ ] J O O O
6 werk dat goede promotiekansen inhoudt O O O O O O
7 werkdatutelaatinifatftetonen o o o o o o
8 werk met een flexibel uurrooster O O O O O O
9 werk dat u toelaat uw kunnen te gebruiken 1 O ] O O O
10 werlurendeuschiden o o o o o o
11 goede opleidingsperspectieven O U O O O Ul
e = N = - D =
13 heel gevarieerd werk O O] O O O O
14 werk met een lichte werkdruk O O U O O] U
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25)

26)
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Wat is de volledige titel van uw voornaamste beroepsactiviteit ?
ENQ. : DOORVRAGEN OM DE TITEL DUIDELIK TE KRIJGEN (Bijvoorbeeld : Leraar secundair onderwijs”,
verpleegster”, receptioniste”...) —ISCO CODE— CODEER OP BUREAU

12

BUREAU

Welke van deze categorieén beschrijft het best uw beroepsactiviteit ?
ENQ. : TOON KAART 14 — VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK
1 [ zelfstandig met werknemers
2 [ zeffstandig zonder werknemers
3 [ bedrijfsleider / kaderlid
4 [ meestergastofsupervisr
5 [] andere loontrekkende, werk van onbepaalde duur
6 [] andere loontrekkende, seizoensarbeider, tijdelijk of occasioneel
7 [ andere loontrokkende, voor een taak of een bepaalde duur
8 [ (Niet vooriezen) andere &
9 [] weet het niet
Hoeveel personen werken er op uw werkplaats ?
ENQ. : TOON KAART 15 — VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK
1 [ ik werk helemaal alleen
2 [ minder dan 10 personen
3 [ van10 tot 24 personen
4 [ venzstotaopersonen
5 [] van 50 tot 99 personen
6 [J van 100 tot 499 personen
7 [0 500 personenof meer
8 [] Weet het niet

& &

e el

3
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27)

28)

29)

30a)

30b)

e T L S G

& & 13
Wat doet of produceert het bedrijf of de organisatie waarvoor u werkt ?
ENQ. : DOORVRAGEN OM DUIDELIJKE INFORMATIE TE HEBBEN (Bijvoorbeeld : textiel, autohandel”, onroerend-
goedsector, onderwijs ...) — NACE CODE— CODEER BIiJ HET INSTITUUT

BUREAU

&

Sinds hoelang bent u zonder onderbreking loontrekkende bij deze werkgever / bent u zelfstandig ?
ENQ. : INDIEN MINDER DAN 1 JAAR , CODEER 00 VOOR HET AANTAL JAREN EN VUL ENKEL HET AANTAL MAANDEN IN —
INDIEN "WEIGERING", CODEER 98 — INDIEN "WHN", CODEER 99

. BUREAU
jaar maanden

Hoeveel uur werkt u gewoonlijk per week in functie voor uw werk, inclusief de overuren ? U moet geen
rekening houden met funchtijden. Indien het aantal uur varieert, neem dan het gemiddelde van de voorbije 4
weken.

ENQ. : Indien "weigering", code 998 — Indien "WHN'", code 999

BUREAU
uur

Indien genoeg geld zou hebben om voor de rest van uw dagen zo comfortabel te leven als u wil, zou u dan
blijven werken, daarom niet noodzakelijk voor uw huidig werk, of zou u stoppen met werken ?

Zou blijven werken Zou stoppen met werken Woeet het niet
1 2 3
O O O

Indien de keuze volledig vrij zou zijn, hoeveel uur per week zou u dan idealiter willen werken in zijn geheel ?
ENQ. : Indien "weigering", code 998 — Indien "WHN'", code 999

BUREAU
uur

@ e ot
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31)

32)
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Kan u mij voor elk van de volgende beweringen zeggen of ze op u van toepassing zijn of niet ?
Van Niet van
toepassing  toepassing Weet het niet
Voorlezen 1 2 3

1 mijn werk is deeltijds werk & O O O
2 ik werk voor een interim-bureau O N O
a de organisatie waarvoor ik werk maakt eerder deel uit van de privé-sector 0 m 0
_..Yanvandeopenbaresector el
4 ik kan bijna al mijn ervaring, bekwaamheden en capaciteiten gebruiken in 0 0 0

mijn huidige werk
5 het totaal aantal uren dat ik werk varieert van week tot week ] 'l (Il

voor mijn werk gebruik ik informaticamateriaal of geautomatiseerde
 twstog - b oo O
7 ik werk onder aanzienlijke druk J O [l

ik werk met andere loontrekkenden in een groep of een ploeg die
8 verantwoordelijk is voor de organisatie van hoe het werk uitgevoerd moet dJ O O

worden
9 in de voorbije viif jaar heb ik een arbeidsongeval gehad O O O
10 ik heb een promotie gekregen sinds ik voor mijn huidige werkgever werk O O O
1 mijn werk wordt gefinancierd in het kader van een overheidsopleiding of 0 0 m

een programma voor arbeidscreatie
12 ik ben lid van een vakbond ] O !
13 het aantal personen dat tewerkgesteld is in mijn organisatie is in de 0 0 0

voorbije drie jaar gesionken

Hier is een lijst meningen over uw huidig werk. Kan u voor elk van hen zeggen of ze helemaal waar zijn;
eerder waar zijn, een beetje waar of helemaal niet waar ?
ENQ. : TOON KAART 16 (SCHAALVERDELING)

Hool waar Eerder waar Een beetje Helemaal Weet het

waar niet waar nlet
Voorlezen 1 2 3 4 5
1 ik heb iets te zeggen over wat er op het werk gebeurt (Il O O O
mijn functie laat me toe deel te nemen aan de
2 beslissingen die mijn werk aangaan O O 0 O O
3 mijn werk is heel gevarieerd O O OJ O O

4 op mijn werk leer ik altijd nieuwe dingen bij | O 4 J J
5 mijn werk is interessant O O O O 0]
Ol U O O O

6 ik heb werkzekerheid op mijn werk

ik krijg veel steun van mijn hiérarchie wanneer er
7 werkdruk is O u ] u -
8 ik heb goede vrienden op het werk U O O O O
9  mijn organisatie heeft momenteel financiéle problemen  [] O O [:l O
& L ]

B R ot TR TRV RO
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33) Inwelke mate gaat u akkoord met elkeen van de volgende beweringen die uw beroepsactiviteit
beschrijven ? Zou u zeggen dat u helemaal akkoord gaat, akkoord gaat, noch akkoord noch niet akkoord
gaat of helemaal niet akkoord gaat ?
ENQ. Toon kaart 17 (schaalverdeling)

-

m Holomeal ..~ akkoord,  Niet  Helomaal o5,
| akkoord noch nilet  akkoord niet
akkoord akkoord
Voorlezen 1 2 3 4 5 6
n 1 voor mijn werk is het nodig dat ik hard werk O O O O O O
ik heb de indruk dat ik nooit tijd genoeg heb om
E 2 mijn werk af te maken 0 U . O O O
ik moet vaak overuren presteren, bovenop de
3 normale uren om het werk af te maken of om een O O O O OJ O
E .. handetoetesteken ______________________
j 4 ik werk bijna altijd aan een hoog ritme O O O O O ]
E 5 ik werk bijna altijd met een grote tijdsdruk O 0O O O O 0
het grootste deel van mijn werk houdt korte en
6 herhaaldelijke bewegingen van de handen of de | O O O O O
L amenin .
ik heb veel invioed om over de takentebeslissen — @ —~ @000~ @@ o~ =4 —~
7 die ik vervul U m ] O O O
ik heb veel invioed om te beslissen hoe ik mijn
8 taken vervul O O O U O O
ik ben bereid meer te werken dan ik moet om
® _dezoorganisatiotohelpensiagen J B B o b o
ik vind dat mijn waarden en die van deze
10 organisatie gelijkaardig zijn O 0 ] U O U
11 ik ben fier om voor deze organisatie te werken O O O (Il 0 O
ik zou een ander werk met een hoger salaris
12 elders weigeren om voor deze organisatie te O O O O O O
. Dlyenwerken .
ik zal in de komende 3 jaar waarschijnlijk beter
13 werk hebben binnen deze organisatie 0 O O O O O
ik zal in de komende 3 jaar waarschijnlijk beter
14 werk hebben bij een andere werkgever O O O O O [
&
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ik zou nu graag hebben dat u uw huidig werk vergelijkt met wat u vif jaar geleden deed (zelfs indien u
hetzelfde werk deed). Kan u me voor elk van de voigende aspecten zeggen indien er een beduidende
verhoging is, een beduidende verlaging of weinig of geen veranderingen zijn in vergelijking met vijf jaar
geleden ?

ENQ. :INDIEN DE OP VIJF JAAR GELEDEN NIET WERKTE, GA TERUG NAAR HET MOMENT WAAR DE PERSOON BEGON TE

WERKEN IN DE LOOP VAN DE VIJF VOORBIJE JAREN

Woeinig of
Beduidende Beduidende geen Woeet het nlet

verhoging veriaging veranderingen

Voorlezen 1 2 3 4
1 werkzekerheid O O ] Ol
2 het niveau van bekwaamheden dat u gebruikt O O d
3 de afwisseling in de taken die u uitvoert ] ] d O
4 de inspanningen die u mostleveren voor uwwerk | o o o o
5 ;!vee r\:(erantwoordelijkheden die verbonden zijn aan uw 0O O O 0O
6 de stress die verbonden is aan uw werk O O O O
7 dogebodenopleidng | O o o o
8 de intensiteit waarmee uw werk gesuperviseerd wordt O O 0 O
9 uw werkvoldoening O O O O

&

Beeldt u zich eens in dat daar waar u werkt een beslissing wordt genomen die de manier waarop u werkt
verandert. Denkt u dat u persoonlijk iets te zeggen zou hebben over deze verandering of niet ?

(Indien ja) Welke invioed zou u persoonlijk kunnen hebben op deze beslissing naar uw mening ? veel
invioed, redelijk veel invioed of een beetje invioed?

NEEN JA, veel Invioed JA, redelljk veel invioed JA, een beetje inviced Woeet het niet
1 2 3 4 5
] O O O O

Vindt u dat u meer te zeggen zou moeten hebben over de beslissingen die genomen worden over uw werk
of bent u tevreden met de huidige stand van zaken ?

Tevreden met de huidige stand van

Meer dingen te zeggen zaken Woeet het niet
1 2 3
O [ [
L ] &

L
1
1
1
1
1
1
1
1
1
i
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Heeft u in de loop van de vijf voorbije jaren een opleiding gevoigd die betaald werd door uw werkgever of
vorige werkgever ? (Indien ja) Voor hoelang in het totaal ?

1 [J NEEN

2 [] JA, enkele uren — minder dan een dag
3 [J JA, 1of2dagen

4 [ JA 310t5 dagen '

5 [] JA, 6 dagen tot 2 weken

6 [ JA, 3tot4 weken

7 [J JA1tot2maanden

8 [ JA, 3 tot 6 maanden

9 [] JA, 7 maanden tot 1 jaar

10 [] JA, meer dan een jaar
11 [] weet het niet

Hoelang zou het duren, denkt u, voor een persoon die hetzelfde soort werk als u doet ontslagen zou worden
als die voortdurend ... ?
ENQ. : TOON KAART 18 (SCHAALVERDELING)

E6nweek Eénmaand 6 maanden Eén jaar ':::rl:::' Nooit  Weet het nlet
Voorlezen 1 2 3 4 5 6 7
1 te laat zou komen O O O J O O U]

2 niet hard zou werken O ] O O O O O

&

Hoe zou u in het algemeen de relatie beschrijven tussen de directie en de werknemers waar u werkt ? Zou u
zeggen dat ze heel goed zijn, redelijk goed, noch goed noch slecht, eerder slecht of heel slecht ?

[J heel goed

2 [ redelik goed

3 [J noch goed noch slecht

4 [ eerdersiecht
5 [ heel slecht

6 [_] weet het niet

—
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40a) Hier heeft u verschillende aspecten van het werk. Gelieve te kiezen tussen de twee uiteinden van deze
schaalverdeling. Indien u helemaal ontevreden bent over dit aspect van uw werk in het bijzonder, dan geeft u
een score 1. Indien u helemaal tevreden bent over dit aspect van uw werk in het bijzonder, dan geeft u een
score 7. U kan uw antwoord nuanceren met de scores tussen 1 en 7.
ENQ. : TOON KAART 19 (SCHAALVERDELING)

Helemaal ontevreden Helemaal tevreden
VOORLEZEN 1 2 3 4 5 6 7

1 uw salaris / verloning o o o o o o d
2 de mogelijkheden om uw bekwaamheden te gebruiken o o o o o 0O o
3 de mogelijkheid om initiatief te nemen o O 0o 0O 0o O O
4 domogelikheidomuoptelilen O O O O O O O
5 de mogelijkheid om te innoveren en creativiteit te gebruiken O O ] ] dJ O ]
6  uw werkuren O o o o o o 0O
7 dewekhowedhd 0 O O O O O O
8 de gevarieerde aard van uw werk O 0O O 0O O 0 O
o demogelikheidom uw professionele doestellngentebersken (O} O [0 O O 0O
Omwreketdd O O O O O 0O O
11 de relaties met uw supervisor en uw directeur o o o o 4o o 0d
12 de promotieperspectieven o 0o o o o o0 o
1 degeodemopeidny 0 O O O O O O
14 het vermogen om iets nuttigs bij te dragen aan de organisatie o O O O o g O

40b) In welke mate bent u in het algemeen tevreden over uw werk ?
ENQ. : TOON DEZELFDE KAART 19

Helemaal ontevreden Helemaal tevreden
VOORLEZEN 1 2 3 4 5 6 7
1 uwwerk ] O D D O O O
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41) Hoevaak ... ?
IE ENQ. : TOON KAART 20 (SCHAALVERDELING)
Bijna Weet het  Niet van
ARi|d Vaak Soms noolt Nooit niet tospassing
Voorlezen 1 2 3 4 5 6 7
ﬂ 1 vindt u uw werk stresserend O ] O O O O O
werkt u in gevaarlijke omstandigheden of
1 2 omstandigheden die slecht zijn voor uw ] O] O O O O O
gezondheid
3 lijdt u aan hoofdpijn door uw werk O O O O O O J
ﬂ 4 lijdt u aan spierpijnen door uw werk O O il O O O O
wordt u verbaal beledigd door bijvoorbeeld
m 5 klanten, patiénten of leerlingen O O u O O O O
6 keert u uitgeput van uw werk terug naar huis O O O O O O O
: . maaktuzich nog steeds zorgen aver problemen  —  — — o~ —
E 7 op het werk nadat u uw kantoor verlaten heeft O 0 O O O u O
heeft u moeilijkheden om zich te ontspannen op
8 het einde van een werkdag O ] O O O O O
vindt u dat uw werk u verhindert tijd die u wenst,
?-__t?P???‘!?’!??’l‘.“'."??!‘!‘?[?f_ﬂle_z‘_“_____________I;' ______ D ______ D _____ D _____ D _____ D ______ D
gaat u na het werk te moe naar huis om van de
10 dingen te genieten die u thuis zou willen doen 0 O o O o O O
gaat u na het werk te moe naar huis om met
" vrienden weg te gaan O O O O O O O
? 12 vindt u dat uw partner of gezin genoeg hebben 0 n n N ] n ]

van de druk die uw werk uitoefent

g% AAN DIEGENEN DIE MOMENTEEL LOONTREKKEND EN ZELFSTANDIG ZIJN (code 5 tot 18 blj D15a)

42) AAN DIEGENEN DIE MOMENTEEL LOONTREKKEND ZIJN (code 10 tot 18 bij D15a) LEZEN:
In welke mate is het waarschijnlijk of onwaarschijnlijk dat u uw werk in de komende 12 maanden zou
vertiezen of dat u zou beslissen uw huidige werkgever te verlaten voor de een of andere reden ? Zou u
zeggen dat het heel waarschijnlijk is, eerder waarschijnlijk, eerder niet waarschijnlijk of helemaal niet
waarschijnlijk ?

L ]
AAN DIEGENEN DIE MOMENTEEL ZELFSTANDIG 21UN {(code 5 tot 9 bij D15a) LEZEN:
In welke mate is het waarschijnlijk of onwaarschijnlijk dat u uw zaak in de komende 12 maanden zou moeten
sluiten of uw werk zou moeten verlaten voor de een of andere reden ? Zou u zeggen dat het heel
waarschijnlijk is, eerder waarschijnlijk, eerder onwaarschijnlijk of helemaal niet waarschijnlijk ?

1 [] heel waarschijnlijk —> Vr. 43

ﬂ 2 [] eerder waarschijnlijk —> Vr. 43

3 [ eerder onwaarschijnlijk —> Vr. 44

f 4 [] helemaal niet waarschijnlijik —> Vr. 44

’ s [ weethetniet —> Vr.aa
[
B
?
L L

1
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AAN DIEGENEN DIE "WAARSCHIJNLIJK" HEBBEN GEANTWOORD blij Vr. 42 (code 1 of 2)
Waarom denkt u dat u uw huidige werkgever zal verlaten / uw zaak zal sluiten / uw werk zal verlaten ?
ENQ. : TOON KAART 21 — VOORLEZEN — MEERDERE ANTWOORDEN MOGELIJK

1 [ de organisatie / firma gaat sluiten

ik zal ontslagen worden

O ad

ik zal de normale pensioengerechtigde leeftijd bereiken

(] mijn arbeidscontract zal aflopen
5 [ mijn eigen zaak hebben is financieel de moeite niet meer waard
[ ik ga mijn vervroegd pensioen opnemen

ik ga besluiten om weg te gaan en voor een andere werkgever te gaan werken

n
8 [ ik ga besluiten om weg te gaan en voor mijn eigen te gaan werken
0 ik ga vertrekken om me met mijn gezin / mijn naasten / mijn kinderen bezig te

10 [] (Niet voorlezen) andere
O

weet het niet

- e - A eiwes e e o wow ok
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AAN ALLEN
Kan u me zeggen in welke mate u eerder akkoord of niet akkoord gaat met elkeen van deze zinnen ?
ENQ. : TOON KAART 22 (SCHAALVERDELING)

kS

— -

Noch

Helemaal
Helemaal akkoord, Niet Woeet het
, akkoord AN nochniet  akkoora Mt et
! akkoord
Voorlezen 1 2 3 4 5 6
E 1 de inkomensverschillen in Belgié zijn te groot O O O O O O
. in onze samenleving worden de rijken alsmaar
2 rijker en de armen alsmaar armer O O O O O O
E het is de verantwoordelijkheid van de overheid
H om de verschillen tussen diegenen met een hoog
8 inkomen en diegenen met een laag inkomen te O O U O O 0
e L
! de overheid zou moeten garanderen datelkkind @ — @@ — @0 —  —  —  —
[ 4 een fatsoenlijke levensstandaard heeft O O U O U O
de overheid zou minder steun en voordelen
E 5 moeten uitkeren aan de armen 0 0 O O O 0
d 6 de overheid zou iedereen een gewaarborgd 0 0 0 0 0 0

minimuminkomen moeten garanderen

ik zou bereid zijn meer belastingen te betalen
indien men er zeker van kan zijn dat die gebruikt
worden om de situatie van de armen te
verbeteren

de overheid zou iedereen die er de middelen niet
8 voor heeft een fatsoenlijke woning moeten
garanderen

de overheid zou iedereen die wil werken, werk
moeten geven

10 de overheid zou werklozen een aanvaardbare
levensstandaard moeten garanderen

O O
werklozen zouden gedwongen moeten worden

11 om snel werk te aanvaarden, zelfs al is het O O

[ ]

o 0O O
g d g
0 0 O
o O O
O 0O 0
O O O

minder goed dan hun vorige werk

men zou werklozen de tijd en de kans moeten
12 bieden om hun opleiding en bekwaambheid te
verbeteren

arbeiders hebben sterke vakbonden nodig die
hun belangen beschermen

de strijd tegen de armoede en de sociale
14 uitsluiting zou een prioritair doel moeten zijn voor
de Europese Unie

de overheid zou meer moeten doen om de
15 risico’s op armoede en sociale uitsiuiting onder
de nieuwe immigranten te verminderen

= =5

o 0O o
O 0O Od
o 0O 0O
o 0O 0O
o 0O 0O
o 0O 0O

- -
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45) Zou u zeggen dat u helemaal niet, niet meer dan gewoonlijk, meer dan gewoonlijk of veel meer dan
gewoonlijk ... ?
ENQ. : TOON KAART 23 (SCHAALVERDELING) — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK

-]

holomaal  MOLMOS  mogrgan VOSLMON L et niet
et cowoontij FeWeoNIlk oo coniik

Voorlezen 1 2 3 4 5 g
1 slaapproblemen heeft omwille van zorgen O O O O O
2 zich ongelukkig of gedeprimeerd voelt O O d O O E'
3 zelfvertrouwen verioren heeft O ] O O O g
4 ree:( gre‘::l had de problemen niet meer de baas 0 n 0 0 ]
5 zich constant onder druk voelde O O O O O m
6 zich beschouwde als een waardeloos persoon O O O O O
. problemen gehad heeft meteentehoge D ------- D _______ D _______ D _______ D o ]

bloeddruk

B

46) kan u mij voor elk van de volgende aspecten zeggen of u heel tevreden bent, eerder tevreden, niet erg
tevreden of helemaal niet tevreden ?
ENQ. : TOON KAART 24 (SCHAALVERDELING)

heel eerder niet erg helemaal
tevreden tevreden tevreden niet tevreden Woet het niet
Voorlezen 1 2 3 4 5
1 het leven dat u leidt » O O O O O
2 uw vrijetijdsbestedingen thuis O O O O
3 uw sociaal leven buitenshuis O O O O O

4 uw gezinsleven O O O O O
5 de manier waarop de democratie in Belgié werkt O O ] O O
O O O O O]

6 de samenleving waarin we leven
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Heeft u voor uw achitiende verjaardag de volgende problemen meegemaakt ?
ENQ. : TOON KAART 25 — VOORLEZEN — MEERDERE ANTWOORDEN MOGELIJK

(Aan degenen die jonger zijn dan 18 jaar vraag : Heeft u in het verleden, de volgende problemen
meegemaakt?)

-

[J uw ouders hadden aanzienlijke financiéle problemen

2 [] uwoonde bij é6n ouder die heeft moeten knokken om het gezin te onderhouden
3 [ een ouderis gestorven

4 Ij_ .u-u; c;t;ders ziin gesc;l;i-den _________
5 [] uw ouders maakten vaak ruzie

6 [ uwas het slachtoffer van mishandelingen door volwassenen

7 [ uwas het slachtoffer van fysiek of verbaal gewsld van andere kinderen op school
8 [ uw schoolopleiding werd onderbroken

9 [ één van uw ouders was werkloos voor een bepaaide tijd

10 [] uwheeft gezondheidsproblemen gehad die een tijdje geduurd hebben
11 [] (Nlet vooriezen) geen van deze

12 [] weet het niet

13 [] weigering
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LATEN WE HET EENS OVER IETS ANDERS HEBBEN : DE TOEKOMST VAN DE PENSIOENSYSTEMEN

AAN DIEGENEN DIE NOG NIET MET PENSIOEN ZIUN, geen code 4 bij D.15a
ENQ. : cFR. D.15 GESTELD VOOR VR.22

Op welke leeftijd bent u van plan met pensioen te gaan ?
ENQ. : Indien "WHN'", codeer 99

. BUREAU
jaar
AAN DIEGENEN DIE OP PENSIOEN ZIJN, code 4 bij D.15a
Op welke lesftijd bent u met pensioen gegaan?
ENQ. : Indien *"WHN", codeer 99
BUREAU

jaar

AANALLEN
Welke van de volgende levensstandaards komt het dichist in de buurt van uw huidige levensstandaard ?
ENQ. : TOON KAART 26 — VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK

1 [ rijk
2 [ heel welgesteld
3 [] welgesteld

(] gemiddeld
5 [ netgenoeg
O

6 arm
7 [ heelarm
8 [ weet het niet

&

AAN DIEGENEN DIE NOG NIET MET PENSIOEN ZIJN, GEEN code 4 bij D.15a

ZOMIET VR.56

Welk percentage van het totale netto-inkomen van het gezin, dus na belastingen zal volstaan volgens u,
eens u met pensioen bent ? (alle inkomensbronnen inbegrepen)

1 [] minder dan 50 %

2 [ van50 % tot minder dan 60 %
3 [] van 60 % tot minder dan 70 %
4 [ van70% tot minder dan 80 %
5 [ 80 9% of meer

6 [] weet het niet

e

@
1
B
1
1
l
B
1
2|
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52) Welke van de volgende mogelijkheden zal na uw pensioen waarschijnlijk uw voornaamste inkomensbron
ziin ?
ENQ. : TOON KAART 27 — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIK

En uw tweede inkomensbron ?
ENQ. : TOON DEZELFDE KAART — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK

En welke nog ?
ENQ. : TOON DEZELFDE KAART — MEERDERE ANTWOORDEN MOGELIJK

Voornaamste Tweede Andere

Y mm g e omm

bron bron bron{-nen)
Voorlezen 1 2 3

Pensioen van de sociale zekerheid of staatspensioen, bijkomende verplichte

1 pensioenen via pensioenkassen (ouderdomspensioen en weduwepensioen / | O d
nabestaandenpensioen )

2 privé en facultatief pensioenplan via de werkgever O dd O

3 privé pensioenplan waar ik me individueel voor heb ingeschreven, 0 m 0

.. Spaarplanproduct op lange termiin (levensverzekering,enz) < — T

4 inkomsten op roerende goederen (aandelen, SICAV’s, enz.) O O O

5 inkomsten uit vastgoed (b.v.. : verhuur van een appartement, enz.) O J [l

6 inkomsten uit andere werken O O O

7  sociale uitkeringen / gewaarborgd minimuminkomen O O O

8 financiéle steun in natura (b.v.. : een woonst) van ouders of familieleden O O O

9 (Nlet vooriezen) andere » O [l O

10 (Nlet vooriezen) geen enkele O Ll O

11 weet het niet D O O

53) In welke mate denkt u rond te kunnen komen met wat u zal krijgen als staatspensioen / pensioen van de
sociale zekerheid ?
ENQ. : TOON KAART 28 — VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK

Heel moellijk Moellijk Gemakkelijk Heel gemakkelijk WHN
1 2 3 4 5
U O O (] O

=3
Y
*
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Welke van de volgende zinnen past het best bij uw situatie ?
ENQ. : TOON KAART 29 — VOORLEZEN — MEERDERE ANTWOORDEN MOGELIJK

1

Oooao

ik draag vrijwillig bij tot een bijkomend pensioen via het verplichte pensioenregime van
de sociale zekerheid / de staat

ik geniet van een bijkomstig privé-pensioenplan via mijn werkgever
Ik spaar voor mijn pensioen (levensverzekering, spaarplan en -producten, beleggingen

als ik op pensioen zal zijn, zal ik geen vastgoediening meer moeten betalen, noch huur
ik investeer in goederen (vastgoed, enz.)

ik kan niet meer geld opzij zetten voor mijn pensioen

000

ik wil niets opzij zetten voor mijn pensioen
(Nlet vooriezen) geen van deze situaties is van toepassing op mij
weet het niet &

Hoe ziet u uw situatie na uw pensioen ?
ENQ. : TOON KAART 30 — VVOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK

ik zal van mijn pensioen kunnen profiteren zonder geldzorgen
ik zal moeten oppassen met mijn uitgaven, maar ik zal eerder goed kunnen leven

het zal moeilijk worden de eindjes aan mekaar te knopen

ik heb er niet aan gedacht, maar ik heb er eerder vertrouwen in
ik heb er niet aan gedacht, maar ik ben eerder bezorgd

(Niet vooriezen) andere

weet het niet

AAN DIEGENEN DIE MET PENSIOEN ZIN, code 4 bij D.15a

ZONIET

VR.61

e i ]

26

Vergelijk even uw huidige financiéle situatie met deze van voor u met pensioen was, is uw huidige financiéle
situatie ... ?
ENQ. : TOON KAART 31 — VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK

veel beter
een beetje beter

min of meer gelijk

een beetie minder goed
veel minder goed

weet het niet
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Welke van de volgende is momenteel uw voornaamste inkomensbron ?
ENQ. : TOON KAART 32 — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK

o
J

e Bl Blae B

En uw tweede inkomensbron ?
ENQ. : TOON DEZELFDE KAART — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK

-

En welke nog ?
ENQ. : TOON DEZELFDE KAART — MEERDERE ANTWOORDEN MOGELIJK

Voormnaamste Tweede Andere
bron bron bron(-nen)
Voorlezen 1 2 3
Pensioen van de sociale zekerheid of staatspensioen, bijkomende verplichte
ﬂ 1 pensioenen via pensioenkassen (ouderdomspensioen en weduwepensioen / O O
nabestaandenpensioen )
2  privé en facultatief pensioenplan via de werkgever L ] O O O
i
E a privé pensioenplan waar ik me individueel voor heb ingeschreven, 0 0O 0
_ Spaarplanproduct op lange termijn (levensverzekering, enz)
E 4  inkomsten op roerende goederen (aandelen, SICAV’s, enz.) [l O O
5 inkomsten uit vastgoed (b.v.. : verhuur van een appartement, enz.) O Il O
6 inkomsten uit andere werken O O 0O
7  sociale uitkeringen / gewaarborgd minimuminkomen O O O
8 financiéle steun in natura (b.v.. : een woonst) van ouders of familieleden O Il O
9 (Nlet voorlezen) andere O O O
10 (Nlet vooriezen) geen enkele O O O
11 weet het niet O O O

58) In welke mate vindt u dat het staatspensioen / pensioen van de sociale zekerheid dat u nu krijgt, u in staat
stelt rond te komen ?
ENQ. : Toon kaart 33 — Voorlezen — Slechts één antwoord mogelijk

I

Heel moeilijk Moeilijk Gemakkelljk Heel gemakkelijk WHN
1 2 3 4 5
m O O 0 O ]
I
]
U
’ * *

o |
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59)

60)

61)

& &
Dewelke van de voigende zinnen past het best bij uw situatie?
ENQ. : TOON KAART 34 — VOORLEZEN — MEERDERE ANTWOORDEN MOGELIJK

ik heb mijn pensioen goed voorbereid

indien ik meer voor mijn pensioen had gespaard, zou mijn pensioen / mijn uitkering van
de staat in die mate verminderd zijn, dat ik niet meer geld zou hebben

ik had meer vrijwillig moeten bijdragen aan het verplichte pensioenstelsel van de staat /
_______ socialezekerheid . . _______________..____
ik had meer vrijwillig moeten bijdragen aan een bijkomstig privé-pensioenplan via mijn
werkgever

O
5 [ ik had meer vrijwillig moeten sparen voor mijn pensioen (levensverzekering, spaarplan
L

O 0ad

en -producten, beleggingen op de beurs, enz.)

6 ik had mijn eigen woonst moeten kopen

7 [0 khadingoederen moeten investeren (vastgoed, enz)
8 [ ik kon niet meer geld opzij zetten voor mijn pensioen L

9 [] (Nietvoorlezen) geen van deze

© [ weethetiet

Hoe ziet u uw situatie over 5 tot 10 jaar ?
ENQ. : TOON KAART 35 — VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK

1 [0 ik zal kunnen leven zonder geldzorgen
2 [ ik zal moeten oppassen met mijn uitgaven, maar Ik zal eerder goed kunnen leven
O

het zal moeilijk worden de eindjes aan mekaar te knopen

] ik heb er niet aan gedacht, maar ik heb er eerder vertrouwen in
5 [ ik heb er niet aan gedacht, maar ik ben eerder bezorgd
O

(Niet voorlezen) andere

AAN ALLEN
Hoe vindt u dat de pensioenen uitbetaald moeten worden ?
ENQ: TOON KAART 36 — VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELWK

1 [ hoofdzakelijk door de overheid, gefinancierd door belastingen en bijdragen

O hoofdzakelijk door de werkgevers, gefinancierd door henzelf en door de bijdragen van
de loontrekkenden

3 [ hoofdzakelijk door de loontrekkenden zelf, door middel van een individueel contract dat
bij banken of verzekeringsmaatschappijen ondertekend werd

4 [] weet het niet

B e T T T e ————
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62) Kan u me zeggen indien u helemaal akkoord, eerder akkoord, eerder niet akkoord of helemaal niet
akkoord gaat met elkeen van deze zinnen?

-

Helemaal Helemaal
akkoord Akkoord Niet akkoord niet akkoord Woeet het niet
Voorlezen 1 2 3 4 5
n diegenen die nu werken hebben de taak om via
1 hun belastingen en bijdragen oudere mensen ] [ O O O
een correcte levensstandaard te verzekeren
ﬂ kinderen zouden door de wet verplicht moeten
worden hun ouders op leeftijd financieel te
2 steunen indien hun eigen vermogen niet O u o O O
toereikend is
E het voornaamste doel van een goed
pensioensstelsel zou erin moeten bestaan de
3 oudere mensen te beschermen tegen het risico O O O O O
E _..Opamoede s
een gegarandeerd minimumpensioen moet een
4 sociaal basisrecht zijn voor alle burgers O O O O O
met een goed pensioensstelsel zou het voor
ﬁ 5 iedereen mogelijk moeten zijn een correcte 0 0 O 0 N

levensstandaard te behouden in functie van de
vroegere inkomsten

oudere personen die vermogens of voldoende
6 inkomensbronnen hebben, zouden geen | O ] ] O
pensioen van de staat moeten krijgen

een goed pensioensstelsel zou moeten bijdragen
7 aan een grotere gelijkheid van de inkomens en
van de leefomstandigheden van oudere mensen

Ol O
de basispensioenen zouden door de

8 belastingsinkomsten in het algemeen O O

U O

gefinancierd moeten worden

het zou voor iedereen die werkt (of ze nu
9 loontrekkend of zelfstandig zijn) verplicht moeten
Zijn om bij te dragen aan een pensioenstelsel

het bedrag van een pensioen zou enkel maar
gebaseerd mogen zijn op de bijdragen die die

10 persoon aan het pensioenstelsel heeft O O 0 U O
bijgedragen

de staatspensioenen zouden enkel moeten
voorzien in een basisminimum, maar de mensen
11 zouden verplicht moeten worden om zelf O O O O ]
aanvullende bijdragen te storten om een
bijkomend pensioen te garanderen

het feit om al dan niet bijdragen te betalen aan
12 een aanvullend privé-pensioen zou een strikt ] O O O O
individuele keuze moeten zijn

de personen die niet genoeg kunnen bijdragen
aan het pensioenstelsel (b.v. : werklozen,

=5

e S e B e

mensen met een laag inkomen) zouden O Od N O O
bijkomende staatshulp moeten krijgen voor hun
pensioen

14 Vrouwen zouden meer bijdragen moeten betalen n 0 m O 0

aan de pensioenstelsels omdat ze langer leven

koppels van hetzelfde geslacht zouden recht
moeten hebben op een weduwen-/

15 nabestaandenpensioen op dezelfde wijze als O O O O O
koppels van het tegenovergestelde geslacht

=
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63)

64)

65)

66)
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Wat is naar uw mening het minimuminkomen dat men oudere mensen zou moeten garanderen ?
ENQ. : TOON KAART 37 — VOORLEZEN ~ SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK

1 0O evenveel hulp of gewaarborgd minimuminkomen als wat arme mensen krijgen op werkleeftijd”, nadat men
nagegaan is of ze geen andere inkomstenbronnen of voldoende vermogen hebben

evenveel als wat voorzien is in sociale hulpplannen of voor gewaarborgd minimuminkomen, zonder rekening te
houden met de inkomens of het vermogen van de personen L ]

O
3 [ meer dan wat voorzien is in sociale hulpplannen of voor gewaarborgd minimuminkomen voor arme mensen op
werkleeftijd”, nadat men nagegaan is of ze geen andere inkomstenbronnen of voldoende vermogen hebben

meer dan wat voorzien is in sociale hulpplannen of voor gewaarborgd minimuminkomen voor arme mensen op
werkleeftijd”, zonder rekening te houden met de inkomens of het vermogen van de personen

O
5 [] (Niet voorlezen) andere
O

weet het niet

Met welke van deze uitspraken gaat u het meest akkoord: als de persoon met het hoofdinkomen in een

gezin, sterit...?

ENQ. : TOON KAART 38 — VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK

10O moeten de weduwe of de weduwnaar en de eventuele kinderen ten laste het pensioen van de overleden
persoon krijgen of ten minste een deel van dit pensioen

2 moseten de weduwe of de weduwnaar en de eventuele kinderen ten laste een vast bedrag krijgen, onafhankelijk
van het bedrag van het pensioen van de overieden persoon

3 [ moeten de weduwe of de weduwnaar en de eventuele kinderen ten laste niet genieten van deze vergoedingen

4[] weet het niet

Kan u mij voor elk van de volgende elementen zeggen indien u vindt dat mannen en vrouwen op exact
dezelfde manier behandeld moeten worden ?

Op eon
Opdezoifde o nilende  Weet het niet
manier manler
Vooriezen 1 2 3
1 de pensioenieeftijd O O O
2 de te betalen bijdragen voor het pensioen | O O
3 het bedrag van het pensioen O O O
het recht om weduwepensioen / nabestaandenpensioen
4 te krijgen o O O
De Belgische bevolking vergrijst door een lager geboortecijfer en een verlenging van de
levensverwachtingen. Denkt u dat dit in de toekomst ...?
ENQ. : Toon kaart 39 — Voorlezen — Slechts één antwoord mogelijk
Een groot probleem zal Een kiein probleem zal Geen enkel probleem 2al
worden worden worden Woeet het niet
1 2 3 4
3 O | U
L &

=l ol o e e
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67) Aangezien het aandeel oudere personen in onze bevolking stijgt, hoort men veel voorstellen. Kan u mij
voor elk van de volgende voorstellen zeggen of u helemaal akkoord gaat, eerder akkoord, eerder nist
akkoord of helemaal niet akkoord ?

Helemaal Heloemaal
akkoord Akkoord Niet akkoord niet akkoord Weet het niet
Voorlezen 1 2 3 4 5
het niveau van de huidige pensioensuitkeringen
moet behouden blijven, zelfs indien dit een
! stijging van de belastingen of bijdragen met zich O O g O O
meebrengt
de_ hoogte van de bijdragen zou niet mogen
o stiigen, Zelfs indien dit een daling van het niveau 0 0 m 0 0J

van de huidige pensioensuitkeringen met zich
meebrengt &

de pensioenleeftijd moet naar omhoog, opdat de
3 mensen langer werken en minder lang met O O O O O
pensioen zullen zijn

de overheid moet uitgaven in andere domeinen
4 beperken, om zo meer geld ter beschikking te
stellen voor de pensioenen

O O

de overheid zou een reservefonds moeten

5 oprichten om de toekomstige pensioenen te O J
O O

betalen

de overheid zou mensen moeten aanmoedigen
6 te sparen / beleggen voor hun pensioen, door
middel van fiscale voordelen

i de overhe—id zou de mensen moeten toelaten

7  bijdragen te leveren aan privé-pensioenfondsen O d dd O ]
of aan levensverzekeringen naar hun keuze

de overheid zou in de eerste plaats moeten
strijden tegen de werkloosheid zodat er meer
8 mensen zouden zijn die de belastingen en de | O J U U
bijdragen betalen die noodzakelijk zijn om de
pensioenen te financieren

men zou meer vreemdelingen moeten toelaten
om in Belgié te werken zodat er meer mensen
9 zouden zijn die de belastingen en de bijdragen O O Od ] O
betalen die noodzakelijk zijn om de pensioenen
te financieren

de overheid zou het makkelijker moeten maken
om het gezinsieven met het werk te combineren,

|

in het bijzonder voor de vrouwen, om zo het O [ O O O
aantal vrouwen met werk te proberen te doen
stijgen

11 de overheid zou personen die meer kinderen 0 n 0 0 ]

willen meer moeten ondersteunen
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68) Kan u me voor elk van deze meningen over werk en pensioen zeggen of u helemaal akkoord gaat, eerder
akkoord, eerder niet akkoord of helemaal niet akkoord ?

Helemaal Helemaal
akkoord Akkoord Niet akkoord niet akkoord

Voorlezen 1 2 3 4 5

personen die de zestig naderen zouden moeten
1 stoppen met werken om hun plaats over te geven ] | O O O
aan jongeren en werklozen

personen op leeftijd die werken zouden op een
2  bepaalde leeftijd verplicht moeten worden om O O O O O
met pensioen te gaan

personen op leeftijd die met vervroegd pensioen
3 gaan zouden moeten aanvaarden dat ze een O O O 0O .
lager pensioen zouden krijgen

personen op leeftijd zouden hun pensioen

progressief moeten kunnen nemen (b.v. : door

een deeltijdse baan aan te vullen met een O O 0 O O
verminderd pensioen) L

personen die gedwongen worden met vervroegd

pensioen te gaan om medische redenen of om

redenen die te maken hebben met de

arbeidsmarkt, zouden een volledig pensioen O O O U O
moeten krijgen, alsof ze gewerkt zouden hebben

tot hun normale pensioengerechtigde leeftijd

personen die met pensioen gaan na de normale
6 pensioenleeftijd moeten een hoger pensioen O O O O O

Woeet het niet

el d

1

het zou voor gepensioneerden toegelaten
7 moeten worden om bovenop hun pensioen zo OJ | O O (]
veel te verdienen als ze maar willen

men zou personen op een bepaalde leeftijd

moeten helpen op de arbeidsmarkt te blijven,

door hen even veel toegang te geven tot O O O O U
opleidingen dan de jongere personen

bedrijven zou men niet mogen toelaten mensen

op leeftijd op vervroegd pensioen te laten gaan

op kosten van het staatspensioen/ sociale O O 0 O O
zekerheid
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SIGNALETIEK
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Alle identificatiegegevens worden afzonderlijk van uw antwoorden verwerkt. Krachtens de wet op de privacy van
8/12/1992 kunt u inzage en/of aanpassing van uw gegevens vragen. U kunt eveneens het openbaar register
raadplegen.

De enquéteur vraagt uw naam en uw adres voor interne controledoeleinden van de kwaliteit, maar deze gegevens
worden NOOIT aan een derde meegedeeld.

D1) Wanneer men het heeft over politiek, worden de termen "links" en "rechts” vaak gebruikt. We zouden graag
weten waar u zich op deze schaal situeert ?
ENQ.: TOON KAART D1 — NIETS SUGGEREREN -
DE OP MOET ZICHZELF IN EEN VAN DE HOKJES ONDERBRENGEN ; INDIEN HiJ AARZELT, AANDRINGEN

Links <> Rechts

W 2 Cls O 4 Os Os O~ [Js e O1o

11 [ weigering

U
b
U
L
1

GEEN VRAGEN D2 T.EM. D6

D7) Kan u me zeggen welke letter het best overeenkomt met uw huidige situatie ?
ENQ.: TOON KAART D7 - VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK

T 1 [ getrouwd c
]
; 2 [ hertrouwd v
3 [0 ongehuwd maar woont momenteel samen R
4 0 ongehuwd en heeft nooit als koppel G
......... gewoond _ o ______.___.

woont momenteel alleen
6 [ gescheiden

7 [ uitelkaar M
P

0 ongehuwd al als koppel gewoond maar F
J

8 [ weduwnaar / weduwe

(O (Niet voorlezen) andere

10 [] (Niet voorlezen) weigering

=¥ & &5
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D8) Hoe oud was u toen u uw volitijdse studies heeft bedindigd of stopgezet ?
ENQ.: DUIDELIK NOTEREN - INDIEN "STUDEERT NOG", CODEER "00”

jaar &

BUREAU

34

GEEN VRAAG D9

D10) Geslacht van de respondent:
1 [0 Man 2 [ Vrouw

&

D11) Hoe oud bent u?

jaar

BUREAU

GEEN VRAGEN D12 T.E.M. D18 — D15 WERD HOGER GESTELD

D19a) Bent u de persoon die voornamelijk instaat voor de inkomen in uw gezin ?
ENQ. : VOORLEZEN

1 OJUuA —>D25
2 []J NEEN —> D 18b
3 [] BEIDE evenveel —>D25
4 [JWHN —>D25

AAN DIEGENEN DIE "NEEN" GEANTWOORD HEBBEN BlJ D.19a, code 2 bij D.19a
D19b)In dat geval, wat is uw relatie met deze persoon ?

1 [] echtgenoot / echtgenote / partner
2 [] zoon/ dochter
3 [ moeder /vader / stiefmoeder / stiefvader

4 [] ander gezinslid

5 [ geen familiale /gezinshoofd

GEEN VRAAG D20

3

-
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D21a) Wat is het huidig beroep van de persoon die het voornaamste gezinsinkomen aanbrengt ?
ENQ. : ANTWOORD IN DE 1STE KOLOM VAN DE ONDERSTAANDE TABEL

INDIEN GEEN HUIDIG BEROEP (code 1 tot 4 bif D21a)

D21b) Oefende hij/zij vroeger een bezoldigde beroepsactiviteit uit? Welke was zijn/haar laatste bezoldigde
activiteit ?
ENQ. : ANTWOORD IN DE 2 DE KOLOM VAN DE ONDERSTAANDE TABEL

K

E D21a D21b
& Huldig Vorig
beroep beroep
m GEEN BEZOL.DIGDE BEROEPSACTIVITEIT
doet de gewone boodschappen en huishoudelijke taken of zonder enige 10
beroepsactiviteit
m student 2 O
werkloos, tijdelijk zonder werk 3 O
E gepensioneerd of in langdurig ziekteverlof a [0
ZELFSTANDIGE
actieve landbouwer s O 1 d
visser e OO 2 O
vrij beroep (advocaat, arts, expert boekhouder, architect, ...) 7 OO s O
handelaar of eigenaar van een winkel, ambachtsman of andere zelfstandig werker 8 [ 4 |
% industrieel, (volledig of gedeeltelijk) eigenaar van een onderneming e O s O
LOONTREKKENDE
loontrekkend vrij beroep (advocaat, arts, expert boekhouder, architect,...) in 0 O & [J
loondienst &
hoger kader/bedrijfsleider (algemeen directeur, directeur, ...) 1" O 7z O
midden kader 12 [ s [
bediende, die hoofdzakelijk bureelwerk verricht 13 [ 9 O
bediende, die geen bureelwerk verricht maar met buitendienst zoals verkoper, 1 [0 10 0O
vertegenwoordiger, chauffeur, ...
bediende, die geen bureelwerk verricht maar met een dienstverlenende functie s [0 1 [
{ziekenhuis, restaurant, politie, brandweer, ...) ________ _____________________ . _ T _ . -
meestergast 16 [ 12 [
geschoolde arbeider 17 O 13 O
andere, niet geschoolde arbeider, huispersonesl 18 [0 14 O
OEFENDE NOOIT EEN BEZOLDIGDE BEROEPSACTIVITEIT UIT 5
GEEN VRAGEN D22 1.E.M. D24
& L

o |
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AAN ALLEN
D25) Hoe zou u uw woonplaats beschrijven ...
ENQ. : VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK

=

1 [0 een plattelandsgemeente

2 [ eenKkleine of middelgrote stad

een grote stad
(SPONTAAN) WHN

GEEN VRAGEN D26 T.E.M. D28

D29) Wij willen ook graag nog informatie over de gezinsinkomens zodat de resultaten van dit onderzoek voigens
verschillende types geanalyseerd kunnen worden. Hier ziet u een reeks maandinkomens.
ENQ.: TOON KAART D29

Wilt u het totaal van MAANDELIJKSE inkomsten en lonen van alle gezinsleden, alle pensioenen of sociale of
familiale gezinstoelagen inbegrepen, samentellen, evenais alle andere inkomens zoals huur, ...

o o e

Uw antwoord blijft uiteraard vertrouwelijk, zoals alle andere antwoorden van dit interview. Elke verwijzing
naar uzelf of uw gezin zal onmogelijk zijn. Kan u me de letter aanduiden die overeenstemt met de
inkomsten van uw gezin, en dit NA elke belasting of aftrek.

i

1 B
2 QO
3 [gdvep
I
s [OE
6 [H L
> oo
8 [N
e [R
o om
n [s
12 [JK

13 [ (Niet vooriezen) weigering
14 [ (Niet vooriezen) WHN

—> INTERVIEWPROTOCOL
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P1)

P2)

P3)

P4)

P5)

P6)
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INTERVIEWPROTOCOL

Datum van het interview
dag | maand

Begintijd van het interview (van 0 tot 23 uur)

bijvoorbeeld : 15 00 voor 15 uur en 15 20 voor 15 uur 20
uur Minuten

Duur van het interview (in minuten)

Aantal personen aanwezig tijdens het interview , de enquéteur inbegrepen

] twee (de enquéteur en de
ondervraagde)
2 O drie personen

3 O vier personen
O

vijf personen en meer

Medewerking van de respondent
1 [ uitstekend

s [] middelmatig
4 [ slecht

VOORBEHOUDEN AAN HET BUREAU — NIET INVULLEN :  Habitat

1 [ 5 grotecentra
2 [ stedelijke plaatsen

secundaire plaatsen

O
4 [] andere plaatsen

Heu v .y

BuReEAU

BUREAU

BUREAU
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P7) VOORBEHOUDEN AAN HET BUREAU — NIET INVULLEN :

P8)

P9)

P10)

P11)

P12)

P13)

S s ot SRS @ T T 3 W WA % T R s ™

&

Henegouwen

Limburg

o000

Oost-Viaanderen

West-Vlaanderen

Luxemburg

Viaams Brabant

00

Waals Brabant

Regio

R TR T TS

Postcode

BUREAU

Vertrekpuntnr (IN TE VULLEN
DOOR HET BUREAU))

BUREAU

Nr enquéteur

BUREAU

Wegingsfactor (IN TE VULLEN
DOOR HET BUREAU)

BUREAU

Beschikt de respondent thuis ;5
over telefoon ?

NEEN

Taal van het interview Frans

Nederlands

P

an o

-
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NAAM VAN DE ONDERVRAAGDE PERSOON Voornaam ﬂ
ADRES nr bus ﬂ
POSTCODE GEMEENTE {]
TELEFOONNUMMER |
Ik verklaar dat : HANDTEKENING {]

| ik alle relevante vragen van deze vragenlijst gesteld heb met inachtname van
opgelegde instructies,

! de inlichtingen overgebracht op deze vragenlijst overeenstemmen met de ant
woorden die de hierboven geidentificeerde persoon gaf op de gestelde vragen.

Elke valse verklaring zal beschouwd worden als een ernstige overtreding in de zin

van de Belgische wet.

ENQUETEUR/TRICE Nr

m

CONTROLE




